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Kuga ST-Line X PHEV u metaliziranoj boji karoserije uz tonirani bezbojni 
premaz Lucid Red (opcija).

Uz novu Ford Kugu, 
vožnja je jednostavna 
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Redefinirajte pojam 
avanture

Kuga ST-Line X PHEV u metaliziranoj boji karoserije White Platinum 
(opcija).

1Istražite

Zašto biste na avanturu gledali kao na iskustvo koje se 
događa samo jednom? Neka vam ona bude stanje uma. 
Ne treba vam naprtnjača od dvadeset kilograma niti pauza 
u karijeri od šest mjeseci kako biste je pronašli. Od 
blještavih svjetala grada pa sve do širokih, prostranih 
nebesa - svako mjesto, vrijeme i trenutak donosi nešto 
novo. Predstavljamo vam potpuno novu Ford Kugu. 
Avanturu pri svakoj vožnji.



Kuga ST-Line X PHEV u metaliziranoj boji karoserije Solar Silver (opcija).

*Ako je potpuno napunjeno. Do 56 km vožnje na isključivo električni pogon prema standardu WLTP (engl. 
Worldwide Harmonised Light Vehicle Test Procedure) odnosi se na dostupnu konfiguraciju. Stvarni domet ovisi 
o uvjetima kao što su vanjski elementi, ponašanje vozača, održavanje vozila i starost litij-ionske baterije.
+Stavka pokrivena jamstvom dobavljača treće strane; pojedinosti pogledajte na zadnjoj stranici.

Dodatna snaga

Istražite1

Uz snagu električnog hibridnog motora nove Ford Kuge, budite 
spremni na sve. U dvije potpuno nove inačice, Ford Kuga nudi 
inovativnije, čistije i ekonomičnije načine uživanja u vožnji 
SUV-om. Nova Plug-In hibrid Ford Kuga (PHEV) kombinira 
odvojeni električni motor koji se napaja akumulatorom i 
učinkoviti 2,5-litarski benzinski motor Atkinsonova ciklusa.

Električni motor se uključuje kako bi se pružila dodatna snaga 
kada je potrebna, što znači da možete nastaviti voziti uz manje 
ispušnih plinova. Vozilo može raditi isključivo pomoću 
električne energije do raspona od 56 km*, što ga čini idealnim 
za kretanje kroz gust promet i zone s iznimno niskim emisijama. 
A kada se iz grada zaputite na dug put u prirodu, motor se 
prebacuje na pogon gorivom, tako da se ne trebate brinuti 
hoćete li stići do odredišta.

Akumulator PHEV jednostavno se ponovno puni na većini 
javnih postaja za električno punjenje. Može se puniti i kabelom 
za punjenje za kućanstva koji se isporučuje uz vozilo te uz 
pomoć rješenja stanicom za punjenje EVBox+ Elvi Wallbox. 
(Dodatna oprema)



*Dostupno samo za modele s automatskim mjenjačem.

Kuga ST-Line X PHEV u metaliziranoj boji karoserije Sedona Orange (opcija).

Istražite1Osvojite svijet
Novom Ford Kugom možete s podjednakim zadovoljstvom istraživati brežuljkaste 
krajolike ili pak tražiti avanturu u svakodnevnim gradskim putovanjima do svog 
radnog mjesta i natrag. Kamo god da vas put odvede, uživat ćete u savršenoj 
ravnoteži robusnih mogućnosti koje pruža SUV i elegantno osmišljeni dizajn.

Dojmljiv spektar značajki za pomoć pri vožnji koje nudi nova Ford Kuga – uključujući 
navigaciju SYNC 3, niz značajki FordPass Connect aplikacije te prilagodljivi 
tempomat s funkcijom Stop & Go* - ovaj automobil čini idealnim u manevriranju 
kroz vožnju urbanim okruženjem, prepunu kontinuiranih zaustavljanja i pokretanja.

U prostrani stražnji prtljažni prostor možete jednostavno ubaciti brdski bicikl i
zaputiti se u divljinu. Uz pomoć naprednih tehnologija, poput pogona na sva četiri 
kotača i novog sustava mogućnosti odabira načina vožnje, svoje iskustvo vožnje
možete prilagoditi svim uvjetima na cesti.



Istražite1

Kuga ST-Line X PHEV u metaliziranoj boji karoserije uz tonirani bezbojni 
premaz Lucid Red (opcija).



Kuga ST-Line X PHEV s presvlakama Miko Dinamica, dijelom od vinila (TBC) 
(standardna oprema).

 

Učinite prostor svojim

Istražite1

Osjećaj kretanja i slobode nastavlja se i unutar samog automobila te 
obuhvaća svaku značajku njegovog interijera. Od skladnog dizajna 
instrument ploče i središnje konzole do bogatog stila prednjih 
sjedala presvučenih kožom (standardna oprema za Titanium X) – 
potpuno nova Ford Kuga predstavlja utočište vrhunske udobnosti.

Dodatne pametno osmišljene značajke dizajna nadopunjuju aktivni 
stil modernog života. Stražnja sjedala uključuju novu značajku 
kliznog pomicanja, čime vam se omogućuje dodatni prostor za noge, 
ako je potreban, ili mogućnost povećanja prostora stražnjeg 
prtljažnika, za dodatnu mogućnost pohrane. Stražnja podizna vrata 
s otvaranjem bez upotrebe ruku omogućuju vam pristup prtljažniku 
kada imate pune ruke.



*Dostupno samo za modele s automatskim mjenjačem. 
†Upotrebljavaju se senzori. 
‡Značajka pomoći za vozača.

Vožnja bez napora

Prilagodljivi tempomat sa sustavom za 
izbjegavanje sudara

 Tempomat s funkcijom Stop & Go*‡ zadržava siguran razmak od 
vozila ispred i može u potpunosti zaustaviti vaše vozilo te ga 
ponovno pokrenuti kada to promet dopusti 

 Sustav pomoći prije sudara†‡  s funkcijom otkrivanja pješaka i 
biciklista nadzire vašu udaljenost od drugih vozila, biciklista i 
pješaka te vas može upozoriti na mogući sudar

 Pomoć pri zaobilaženju prepreka†‡ osmišljena je da otkrije 
skretanje i pomogne vam pri zaobilaženju prepreke na putu (dio 
sustava pomoći prije sudara) 

Istražite1

Kuga Vignale PHEV presvučena kožom Windsor uz perforiranja Arona/kožom 
Windsor u boji Ebony (nije dostupno).

Upali ste u prometnu gužvu? Bez brige. S novom Ford Kugom vožnja 
je jednostavnija nego ikad. Tempomat s funkcijom Stop & Go 
automatski održava siguran razmak od vozila koje je ispred vas, čak i 
ako ono usporava do zaustavljanja. A kad promet ponovno krene, 
krenut će i vaše vozilo. Sustavom pomoći prije sudara s funkcijom 
pomoći pri zaobilaženju prepreka pomno se pazi na cestu ispred vas 
te vas se obavještava o mogućim opasnostima.
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Kuga ST-Line X PHEV u boji karoserije Frozen White (opcija).
+Stavka pokrivena jamstvom dobavljača treće strane; pojedinosti pogledajte na zadnjoj stranici. 

Električna snaga u vašim 
rukama 

Načini rada za električno vozilo (EV)

 Automatski način rada za električno vozilo (EV) Prebacuje se između 
električnog pogona i sjedinjenog električnog/benzinskog (hibridnog) 
pogona, ovisno o uvjetima vožnje i dostupnog načina punjenja.

 Način rada EV Now (trenutačni način rada za EV) Omogućuje vam se 
vožnja samo električnim pogonom dok se akumulator skoro u potpunosti ne 
isprazni, a zatim se vozilo ponovno prebacuje na hibridni način rada.

 Način rada EV Later (kasniji način rada za EV) Omogućuje vam se 
čuvanje električnog punjenja akumulatora za kasniju upotrebu. Vozilo će 
pretežno voziti na hibridni pogon dok ga ne prebacite u električni način rada.

 Način rada za punjenje akumulatora Omogućuje vam se punjenje 
akumulatora pomoću benzinskog motora Atkinsonova ciklusa dok je vozilo u 
mirovanju.

Punjenje vaše nove Ford Kuge  

a. EVBox+ Elvi Wallbox i javna postaja za električno punjenje  
Vozilo je u potpunosti napunjeno u 3,5 sata preko kutije za 
punjenje koja se postavlja na zid (dodatna oprema) te na većini 
javnih postaja za električno punjenje. 

b. Punjenje preko utičnice za napajanje 
Vozilo se u potpunosti može napuniti u 6 sati preko kućanske 

Istražite1

Potpuno nova Ford Plug-In hibrid Kuga pomaže vam stići do odredišta na 
učinkovitiji način, služeći se dvama izvorima napajanja. Možete odlučiti kada 
ćete vozilom upravljati na električni pogon, a kada se služiti učinkovitim 
2,5-litarskim benzinskim motorom Atkinsonova ciklusa – odluku možete 
prepustiti i novoj Ford Kugi, odabirom automatskog načina rada za električno 
vozilo (EV). Tijekom svakog putovanja, vozilo će energiju vratiti pri svakom 
smanjenju brzine ili kočenju.

Bilo da ste kod kuće ili na putu, punjenje nove Ford Kuge iznimno je jednostavno
uz kućanske utičnice za napajanje, stanice za punjenje EVBox+ Elvi Wallbox
(dodatna oprema) ili javne postaje za električno punjenje.



*Dio sustava obavijesti o mrtvom kutu.

Parkiranje prepustite Kugi

Aktivna pomoć pri parkiranju 
Od određivanja odgovarajućega parkirnog mjesta u koje će vas 
sigurno smjestiti i iz njega izvesti, nova Ford Kuga olakšava parkiranje 
čak i u uskim mjestima. 

 Aktivnom pomoći pri parkiranju 1  nadzire se upravljanje vozilom 
dok vas se uvodi u parkirno mjesto i iz njega izvodi. Uz stražnju 
širokokutnu kameru, sustav uključuje i prednju širokokutnu kameru 
(dio paketa dodatnih mogućnosti drugih serija). 

 Aktivnom pomoći pri parkiranju 2 preuzimaju se upravljanje 
vozilom, brzinom i papučicama, a vi zadržavate nadzor nad vozilom 
otpuštajući pritisak gumba za aktivnu pomoć pri parkiranju tijekom 
manevriranja (dio paketa dodatnih mogućnosti drugih serija). 

 Upozorenje na nadolazeći promet s funkcijom aktivnog 
kočenja* pomaže pri izlasku iz parkirnog mjesta vožnjom unatrag 
upozoravajući na promet koji se približava s bilo koje strane te uz 
automatsko kočenje ako ne uspijete reagirati na vrijeme (dio 
paketa dodatnih opcija). 

 Stražnja širokokutna kamera pruža jasan pogled lijeve i desne 
strane stražnjeg dijela vašeg vozila kada upotrebljavate stupanj 
prijenosa za vožnju unatrag (dio paketa dodatnih opcija).  

Vidite i budite viđeni

Prilagodljivi sustav prednjih svjetala 
Noću i pri slaboj vidljivosti, privlačna prednja LED svjetla nove Ford 
Kuge pružaju izvanredno osvjetljenje. Dinamična LED svjetla  s 
potpuno prilagodljivim osvjetljenjem upotrebljavaju tehnologiju 
kamere za promjenu uzorka svjetla, osvjetljujući okuke na cesti prije 
nego što uđete u njih, što omogućuje lakšu i opušteniju noćnu vožnju. 

 Svjetlo s funkcijom prepoznavanja prometnih znakova 
prepoznaje kada se približavate kružnom toku ili znaku STOP te 
prilagođava glavno svjetlo uvjetima na cesti

 Svjetlo za osvjetljenje nadolazećih zavoja upotrebljava obilježja 
voznog traka za prepoznavanje okuke na cesti i osvjetljava ih prije 
nego što uđete u njih  

 Duga svjetla bez bliještanja prilagođavaju kut glavnog svjetla za 
maksimalno osvjetljenje, dok prednja kamera pomaže sustavu da 
zaštiti druge vozače od prejakog svjetla

Istražite1

Kuga ST-Line X PHEV u metaliziranoj boji karoserije Solar Silver (opcija).



†Ford pomoć u nuždi (Ford Emergency Assistance) inovativna je značajka sustava SYNC koja upotrebljava mobilni telefon uparen i povezan značajkom Bluetooth® kako bi osobe u vozilu mogle uputiti poziv lokalnom komunikacijskom centru 
nakon sudara tijekom kojeg se aktivirao zračni jastuk ili isključila pumpa za gorivo. Ta se značajka može upotrebljavati u više od 40 europskih zemalja i regija.
*FordPass Connect predstavlja dodatnu opremu uz nadoplatu. Modem u automobilu bit će povezan u trenutku isporuke. Možete odabrati prihvaćanje ili neprihvaćanje dijeljenja određenih podataka. Tehnologija će biti dostupna na odabranim tržištima u 
2019. godini, dok će na ostalim tržištima postati dostupna tijekom 2020.
**Pristupna točka Wi-Fi (do 4G bežične telekomunikacijske tehnologije LTE) uključuje besplatno probno razdoblje bežičnog prijenosa podataka koje počinje u trenutku kada kupci aktiviraju probno razdoblje poduzeća Vodafone i istječe nakon 3 mjeseca 

pristupnu točku za Wi-Fi, Fordovo vozilo mora imati odgovarajući hardver, a potreban je i podatkovni plan. Podatkovna pokrivenost i pružena usluga nisu svugdje dostupne i mogu se primjenjivati uvjeti Vašeg podatkovnog plana, uključujući primjenjive 
cijene poruka i mobilnog prijenosa podataka.

††

‡

Sustav Ford SYNC 3
Sustav Ford SYNC 3 neometano se spaja s vašim pametnim telefonom 
kako bi se komunikacija i navigacija odvijale bez ikakvih poteškoća. Možete 
upravljati aplikacijama kompatibilnima sa sustavom SYNC pomoću 
aplikacije AppLink, dok Vam aplikacije Apple CarPlay i Android Auto 
omogućuju upotrebu dodirnog zaslona od 8 inča kao da je riječ o ručnom 
uređaju.

Služeći se dodirnim zaslonom i jednostavnim glasovnim naredbama, možete 
obavljati pozive, pisati i preslušavati tekstualne poruke te upravljati 
reprodukcijom glazbenog sadržaja i navigacijom. U slučaju nesreće, funkcija 
pomoći u slučaju nužde† putnicima omogućuje uputiti poziv hitnim službama 
uz pružanje informacija o lokaciji vozila.

FordPass Connect*
Modem FordPass Connect pruža vam uslugu Wi-Fi** za najviše deset 
uređaja. Usluga izvještavanja o stanju u prometu, Live Tra�c†† izravno šalje 
redovite informacije o prometu vašem sustavu za navigaciju SYNC, dok vas 
usluga informacija o lokalnim opasnostima (Local Hazard)‡ upozorava o 
nadolazećim opasnostima prije nego što na njih naiđete.

Aplikacija FordPass ***
Aplikacija FordPass omogućuje vašem pametnom telefonu pristup još 
većem broju značajki poput traženja postaja za punjenje/nadolijevanje 
goriva i uspoređivanja cijena, daljinskog zagrijavanja vašeg vozila, određivanja 
lokacije dostupnih parkirnih mjesta te odabira točaka koje vas zanimaju, a 
koje će se poslati vašem sustavu za navigaciju SYNC 3 kada se spojite 
aplikacijom AppLink. Za modele PHEV, možete primati i obavijesti o razini 
električnog punjenja.

Istražite1

Povezani i u kontroli 
 

Napomena: potpuna integracija sustava SYNC 3 s pametnim telefonom dostupna je samo za iPhone 5 / Android 5.0 (Lollipop) ili novije inačice. Za neke funkcije sustava SYNC 3 potrebna je podatkovna veza, tako da će se primijeniti naplata mobilnog
podatkovnog prometa. U trenutku izrade ovog kataloga (2020.) niti Android Auto niti Apple Car Play sustavi nisu službeno podržani na teritoriju RH od strane svojih principala (Google Inc. za Android Auto, Apple Inc. za Apple Car Play). Iako je 
infotainment/navigacijski sustav u vašem vozilu tehnički spreman i sposoban za spajanje na navedene sustave (AA i ACP) ti su sustavi iz gore navedenog razloga onemogućeni u radu na teritoriju RH. Ažuriranja karti besplatna su ograničeno vremensko 
razdoblje nakon registracije vozila.

***Značajke i službeni jezik FordPass aplikacije nisu jednako dostupni na svim tržištima. Za najnovije informacije obratite se najbližem ovlaštenom Ford trgovcu.
   Pristup usluzi Live Tra�c besplatan je prve dvije godine nakon registracije novog Forda opremljenog sustavom SYNC 3 s navigacijom. Nakon toga naplaćuje se naknada za licenciju. Usluga Live Trafiic nije dostupna na svim tržištima. Za najnovije 
informacije obratite se najbližem ovlaštenom Ford trgovcu.
  Usluga informacija o lokalnim opasnostima (Local Hazard) besplatna je tijekom prve dvije godine nakon kupnje novog Forda opremljenog određenim modulima za obavještavanje vozača. Nakon toga naplaćuje se naknada za licenciju. Usluga Local 
Hazard nije dostupna na svim tržištima. Za najnovije informacije obratite se najbližem ovlaštenom Ford trgovcu.



Projekcijski zaslon u visini glave 
(Head-Up display)
Nudi ključne informacije u vašem vidokrugu tako 
da možete neometano pratiti cestu pred sobom. 
Čista, jasna slika može prikazati vaš odabrani  
sadržaj, uključujući brzinu vozila, navigaciju, 
obavijesti tempomata i podatke sustava za 
prepoznavanje prometnih znakova. Kompatibilan 
je s polariziranim sunčanim naočalama.

Zvučni sustav B&O
Izvanredan zvuk i moderan dizajn idealno se slažu 
uz vašu novu Ford Kugu. Jedinstveni zvučnik 
Bang & Olufsen savršen je dodatak posebnom 
stilu ovog automobila – sofisticirani zvuk specifičan za 
svaki model uzdiže doživljaj svake vožnje na novu 
razinu, omogućujući vam da ponovno doživite 
glazbu točno onako kako su izvođači to i željeli.

Kamere za vožnju unaprijed i 
unatrag
Područja ispred i iza vozila prikazuju se na 
dodirnom zaslonu. Korisno je za manevriranje u 
uskom prostoru parkirnog mjesta, omogućujući 
vam nadgledanje prostora oko automobila. 
Kamera za vožnju unatrag aktivira se kada se 
vozilo prebaci u stupanj prijenosa za vožnju 
unatrag. 
(nije dostupno na svim tržištima u isto vrijeme)

Mogućnost odabira načina vožnje
Prilagodite svoje iskustvo vožnje u novoj Ford Kugi
uvjetima na cesti odabirom jednog od dostupnih 
načina vožnje. Sustavom se prilagođavaju različite 
postavke, uključujući odzivnost ubrzavanja i način 
upravljanja, kao i promjena brzine na vozilima s 
automatskim mjenjačem.

Kuka za vuču koja se može uvući Stražnja podizna vrata 
opremljena značajkom otvaranja 
bez upotrebe ruku
Otvaranje ili zatvaranje stražnjih podiznih vrata na 
novoj Ford Kugi vrlo je lako, čak i kad imate 
pune ruke. Dok su vam ključevi u džepu ili torbi, 
nježno udarite nogom  ispod središnjeg dijela 
stražnjeg odbojnika, kao da želite pokucati, a 
stražnja će se vrata otvoriti bez ikakvog 
potrebnog dodira. Vrata stražnjeg prtljažnika 
mogu se otvarati i zatvarati i dok sjedite u 
automobilu. 

Istražite1 Posebne značajke

Za elegantan izgled i lakši pristup prtljažniku. 
Fordova sklopiva kuka za vuču kojom se u
potpunosti može elektronički upravljati,
automatski se sprema iza stražnjeg odbojnika
kada se ne upotrebljava. Ovisno o motoru, za 
dodatne mogućnosti prijevoza i pohrane veće 
količine tereta, kuka može vući i do 2.100 kg. Za 
više detalja obratite se svom najbližem 
ovlaštenom Ford trgovcu.
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Odaberite

 

Pregled serije 

S materijalima visoke kvalitete i dodatnim tehnološkim rješenjima, luksuzni modeli nove Ford Kuge 
donose zavidnu razinu profinjenosti i udobnosti.

Titanium i Titanium X 

Ključne značajke

 

 Brisači opremljeni senzorima za kišu 
 Fordov sustav otvaranja bez ključa KeyFree s gumbom za pokretanje Ford Power 
 Klimatizacija s elektroničkim automatskim upravljanjem temperaturom u dvije zone (DEATC) 

ST-Line X 

Ključne značajke

 

 Napredna ploča s instrumentima, od 12,3 inča 
 Upravljač sportskog stila ST-Line prošiven crvenim šavovima 
 Aluminijske prednje pločice pragova s logotipom ST-Line 

Uz razne opcije vanjskog i unutrašnjeg uređenja, 
postoji nova Forda Kuga koja je stvorena samo 
za vas.

Novi modeli Ford Kuga ST-Line i Ford Kuga ST-Line X oduzimaju dah. Svoj sportski izgled duguju jedinstveno 
osmišljenom vanjskom izgledu i posebno pridanoj pažnji detaljima u unutrašnjosti.



Odaberite2 Pregled serije

Titanium
Standardne značajke eksterijera, uz one na inačici Trend

 

(samo za vozila koja nisu PHEV)
 

18 inča (samo za vozila PHEV)
 Brisači opremljeni senzorima za kišu
 Crna, mrežasta prednja gornja rešetka završno kromiranih prečki i 

okoline
 Sjajni završni dodir gornjeg okvira vrata i linije pojasa 

Standardne značajke interijera, uz one na inačici 
Trend 

 Fordov sustav otvaranja bez ključa KeyFree s gumbom za 
pokretanje Ford Power

 Klimatizacija s elektroničkim automatskim upravljanjem 
temperaturom u dvije zone (DEATC) 

 Ambijentalna rasvjeta 
 Retrovizor s automatskim zatamnjenjem 
 Polirane prednje pločice pragova od nehrđajućeg čelika s 

logotipom Titanium 

Motori
Benzin

Diesel
2,0-litarski blagi hibridni motor Ford EcoBlue (mHEV) 150 KS (110 kW)
1,5-litarski motor Ford EcoBlue 120 KS (88 kW)
2,0-litarski motor Ford EcoBlue 190 KS (140 kW)

2,0-litarski blagi hibridni motor Ford EcoBlue (mHEV) 150 KS (110 kW)
1,5-litarski motor Ford EcoBlue 120 KS (88 kW)
2,0-litarski motor Ford EcoBlue 190 KS (140 kW)

 

Titanium X
Standardne značajke eksterijera, uz one na inačici 
Titanium:

 Automatska glavna svjetla/LED  reflektori uz LED dnevna svjetla 
 Zatamnjeno staklo
 Prednja LED svjetla za maglu
 Automatska duga svjetla

Standardne značajke interijera, uz one na inačici 
Titanium:

 Sklopivi središnji naslon za ruke uz integrirani držač za čaše 
 Upozorenje za vozača 
 Zvučni sustav B&O 
 Radio AM/FM DAB, uključujući sustav SYNC 3 koji je opremljen s 

dodirnim zaslonom TFT od 8 inča, navigacijom, antenom za različite 
primjene, radijskom postajom za prometna izvješća (TMC), 
mogućnošću povezivanja značajkom Bluetooth®, uz dva priključka 
USB-a za vanjske uređaje, deset zvučnika (uključujući središnji 
zvučnik i niskofrekvencijski zvučnik, tzv. subwoofer) te kontrole 
upravljača

Motori
Benzin

Diesel

 



ST-Line X
Standardne značajke eksterijera, uz one na inačici 
ST-Line

 Automatski prednji LED reflektori s automatskim 
dugim svjetlima i LED dnevnim svjetlima 

 Zatamnjeno staklo

Motori
Benzin

Diesel

 

Odaberite2
Standardne značajke interijera, uz one na 
inačici ST-Line

 Radio AM/FM DAB, uključujući sustav SYNC 3 
koji je opremljen s dodirnim zaslonom TFT od 8 inča, 
navigacijom, antenom za različite primjene, radijskom 
postajom za prometna izvješća (TMC), mogućnošću 
povezivanja značajkom Bluetooth®, uz dva priključka 
USB-a za vanjske uređaje, deset zvučnika (uključujući 
središnji zvučnik i niskofrekvencijski zvučnik, tzv. 
subwoofer) te kontrole upravljača

 Zvučni sustav B&O 
 Sklopivi središnji naslon za ruke uz integrirani držač za 

čaše
 Upozorenje za vozača

Pregled serije

2,0-litarski blagi hibridni motor Ford EcoBlue 
(mHEV) 150 KS (110 kW)
1,5-litarski motor Ford EcoBlue 120 KS (88 kW)
2,0-litarski motor Ford EcoBlue 190 KS (140 kW)



3
Personalizirajte
Odaberite svoju boju, kotače i dodatnu opremu. 
Ostavite svoj stilski pečat i učinite 
novu Ford Kugu nedvojbeno svojom. 

Blazer Blue 
Obična boja karoserije

Magnetic 
Metalizirana boja karoserije*

Solar Silver 
Metalizirana boja karoserije*

Frozen White 
Obična boja karoserije

Chrome Blue 
Metalik boja karoserije*

Moondust Silver 
Metalizirana boja karoserije*

White Platinum 
Metalizirana boja karoserije*

Agate Black 
Metalizirana boja karoserije*

LucidRed 
Tonirani bezbojni premaz 
 
metalizirana boja karoserije*

Di�used Silver 
Metalizirana boja karoserije*

Sedona Orange 
Metalizirana boja karoserije*

LucidRed 
Metalik boja karoserije s toniranim 
bezbojnim premazom*

Boje

* Uz nadoplatu. 
Ford Kuga pokrivena je Fordovim 12 godišnjim jamstvom na prohrđavanje od datuma prve registracije vozila. Podliježe uvjetima i odredbama. 
Napomena: Upotrijebljene slike vozila samo prikazuju boje karoserije i možda ne odražavaju trenutačne specifikacije ili dostupnost proizvoda na određenim tržištima. Boje i obloge prikazane u ovom katalogu mogu se razlikovati od stvarnih boja zbog 
ograničenja u upotrijebljenim postupcima tiskanja.

Život u veličanstvenim 
bojama 

Zahvaljujući posebnom višefaznom postupku nanošenja premaza 
boje, nova Ford Kuga ima prekrasan i izdržljiv vanjski izgled. Od 

voskom ubrizganih čeličnih dijelova karoserije do zaštitnog gornjeg 
sloja, novi materijali i postupci nanošenja jamče predivan izgled 

nove Ford Kuge u mnogim nadolazećim godinama.



Ray u boji Ebony/Eton u boji Ebony
Standardno u seriji Titanium 

Ray u boji Ebony/koža Salerno u boji Ebony
Standardno u seriji Titanium X**

17 inča 18 inča 19 inča

19 inča 20 inča

5-kračni aluminijski naplatci u boji Shadow Silver
Standardno u serijama Titanium, Titanium X. Nije 
dostupno za PHEV  

Magnetic
Standardno za PHEV u serijama Titanium i Titanium X. 
Mogućnost za vozila koja nisu PHEV u serijama Titanium i 
Titanium X 

10-kračni aluminijski kotači završno obrađeni u boji 
Luster Nickel 
Mogućnost u serijama Titanium i Titanium X

visokog sjaja Ebony Black
Mogućnost dostupna kao dio paketa za ST-Line i ST-Line X

10-kračni aluminijski kotači završno obrađeni u boji 
Pearl Grey 
Mogućnost u serijama Titanium i ST-Line X

OblogePersonalizirajte 3 Kotači

Presvlake Miko Dinamica, dijelom od vinila (TBC)
Standardno u seriji ST-Line X*

*Dostupno uz električno namještanje sjedala u 10 smjerovima kao neobavezni dodatak u seriji ST-Line X.
**Dostupno uz električno namještanje sjedala u 10 smjerovima kao neobavezni dodatak u seriji Titanium X.



Titanium X ST-Line XTitanium Kako bi potpuno nova Ford Kuga bila još posebnija, podigli smo ljestvicu
standarda za značajke u ponudi cijelog asortimana. Osim toga, objedinili 
smo brojnu opremu zajedno u standardizirane pakete kao što su paket 
zimske opreme Winter Pack i paket opreme za pomoć pri vožnji Driver 
Assistance Pack. Neke se opcije mogu i zasebno naručiti kako biste 
lakše konfigurirali savršenu Kugu za vas. Za više informacija o dostupnim 
opcijama obratite se svom ovlaštenom Ford trgovcu.

Paket zimske opreme Winter Pack 
Grijana prednja i stražnja sjedala 
Grijani upravljač 
Elektroničko automatsko upravljanje temperaturom u 
dvjema zonama

Paket opreme za pomoć pri vožnji Driver Assistance 
Pack 
Tempomat s prilagodljivim sklopom za ograničavanje 
brzine (uz ručni mjenjač)
Prilagodljivi tempomat opremljen funkcijom Stop & Go i 
pomoći pri zadržavanju u voznom traku (uz automatski 
mjenjač) 
Sustav obavještavanja o mrtvom kutu opremljen 
sekundarnim sustavom za upozorenja 
Prepoznavanje znakova ograničenja brzine 
Štitnici rubova vrata 
Aktivna pomoć pri parkiranju 
Kamera za vožnju unaprijed i unatrag

Tehnološki komplet 
Projekcijski zaslon u visini glave (Head-Up display)
Četverostruka prednja svjetla LED uz duga svjetla bez 
odsjaja i dinamičko savijanje snopa 

Paket opreme za stiliziranje ST-Line Enhancement 
Pack 

crnoj boji 
Crvene kočne čeljusti 

Jednostruki veliki usmjerivač zraka

Paket zimske opreme Winter Pack

 Paket opreme za pomoć pri vožnji Driver 
Assistance Pack

Tehnološki komplet

 

 

  

 

 

 Paket opreme za stiliziranje ST-Line 
Enhancement Pack

 

  

 

 

 

 

 

 

Pojedinačne opcije:
Perimetarski alarm i alarm osjetljiv na zvuk 1. Thatcham kategorije 
Upaljač za cigarete (umjesto 12 V utičnice) i pepeljara
Pomoćni grijač – (nije dostupno za motore PHEV) (sadrži 
protublokirajući kočni sustav, ABS, i sustav elektroničkog 
pojačavanja kočenja)
Uzdužni krovni nosači – u boji Silver 
Panoramski krov – električni, klizni 
Zatamnjeno staklo 
Fordov sustav pokretanja bez ključa KeyFree, pomoću gumba Ford 
Power i stražnja vrata s otvaranjem bez upotrebe ruku (uključuje 
električna stražnja vrata)

Pojedinačne opcije:
Perimetarski alarm i alarm osjetljiv na zvuk 1. Thatcham kategorije 
Upaljač za cigarete (umjesto 12 V utičnice) i pepeljara
Pomoćni grijač – (nije dostupno za motore PHEV) (sadrži 
protublokirajući kočni sustav, ABS, i sustav elektroničkog 
pojačavanja kočenja)
Uzdužni krovni nosači – u boji Silver
Panoramski krov – električni, klizni 
Fordov sustav pokretanja bez ključa KeyFree, pomoću gumba Ford 
Power i stražnja vrata s otvaranjem bez upotrebe ruku (uključuje 
električna stražnja vrata)

Pojedinačne opcije:
Perimetarski alarm i alarm osjetljiv na zvuk 1. Thatcham kategorije 
Upaljač za cigarete (umjesto 12 V utičnice) i pepeljara 
Pomoćni grijač – (nije dostupno za motore PHEV) (sadrži 
protublokirajući kočni sustav, ABS, i sustav elektroničkog 
pojačavanja kočenja) 
Panoramski krov – električni, klizni
Fordov sustav pokretanja bez ključa KeyFree, pomoću gumba Ford 
Power i stražnja vrata s otvaranjem bez upotrebe ruku (uključuje 
električna stražnja vrata)

Personalizirajte3 Opcije i paketi opreme 



Sustavi za zadržavanje 
tereta*
Robusni sustavi za zadržavanje 
tereta sigurno drže prtljagu u 
prtljažniku nove Ford Kuge. Štitnik 
iza drugog reda sjedala dostupan je 
samo kao opcija jer se pričvrsni 
nosači ne mogu naknadno ugraditi. 
Štitnik prvog reda sjedala dostupan 
je kao dodatna oprema, ali samo za 
vozila s opcijom za drugi red sjedala 
i ne u kombinaciji s panoramskim 
krovom.

Zaštita stražnjeg 
odbojnika
Zaštitne ploče i folije dizajnirane 
su za zaštitu od mehaničkog trošenja 
svakodnevnom upotrebom. Ploče 
kombiniraju zaštitu i moderan dizajn, 
dok folije pružaju zaštitu bez 
utjecanja na izgled vašeg vozila. 
(Dodatna oprema)

Kuke za vuču
Fordova potpuno elektronički 
upravljiva sklopiva kuka za vuču 
automatski se sprema iza stražnjeg 
odbojnika kada se ne upotrebljava, 
održavajući elegantan izgled 
automobila. (Opcija i dodatna  
oprema) Dostupne su i uklonjiva  
kuka za vuču (opcija i dodatna  
oprema) te fiksna kuka za vuču  
(dodatna oprema).

Za više informacija o dostupnoj dodatnoj opremi na vašem tržištu obratite se svom najbližem ovlaštenom Ford partneru. Više dodatne opreme možete potražiti i u mrežnom 
katalogu dodatne opreme na mrežnom mjestu www.ford-accessories.com.

 
 
Asortiman artikala robne marke Ford, od odjeće do proizvoda za određeni stil života i potrepština za putovanje, dostupan je na mrežnom mjestu www.fordlifestylecollection.com. *Ispunjava europske zahtjeve sigurnosti ECE-R17/ISO27955.

+Stavka pokrivena jamstvom dobavljača treće strane; pojedinosti pogledajte na zadnjoj stranici.

Stražnji nosač bicikla 
Uebler+
Visokokvalitetni nosač za bicikle 
montiran na kuku za vuču s 
opcionalnim praktičnim 
mehanizmom za naginjanje (ovisno 
o modelu nosača za bicikle) radi 
lakog pristupa prtljažniku. (Dodatna 
oprema)

Zaštitni gumeni nastavci 
blatobrana
Konturirani zaštitni gumeni nastavci 
blatobrana štite karoseriju nove Ford 
Kuge od udaraca kamenčića i 
prskanja s ceste. Dostupni za 
prednje i stražnje kotače. (Opcija i/ili 
dodatna oprema)

Uklonjiva kuka za vuču
Za dodatne mogućnosti prijevoza i 
pohrane veće količine tereta, kuka 

motoru (za više detalja obratite se 
najbližem ovlaštenom Ford partneru).
Ako se ne upotrebljava, kuka 
za vuču može se skinuti. (Opcija i/ili 
dodatna oprema)

Krovni dodaci Thule®+

Krovni dodaci marke Thule®  
visoke su kvalitete i jednostavni za 
postavljanje. Uključuju nosač za 
bicikl (dodatak) i nosač skija koji se 
u potpunosti može zaključati, za do 
šest pari skija ili četiri daske za 
snijeg. (Dodatna oprema)

Podne prostirke za sve 
vremenske uvjete
Pravokutne podne prostirke s 
natpisnom pločicom Kuga po mjeri 
su izrađene za Vaš automobil. 
Savršenomu pristaju i štite ga od 
nečistoća  i vlage. Vozačev tepih 
sigurno je pričvršćen izravno na pod 
kako ne bi klizao. (Opcija i/ili 
dodatna oprema)

Krovna kutija G3
Namijenjena za prijevoz širokog 
raspona tereta i zaštitu od 
vremenskih nepogoda i krađe. Svi 
ponuđeni modeli dolaze s 
dvostrukim otvorom za jednostavniji 
pristup. (Dodatna oprema, 
dostupna u različitim veličinama)

Personalizirajte3 Dodatna oprema 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vrijednosti emisija CO2

+Stavka pokrivena jamstvom dobavljača treće strane; pojedinosti pogledajte na zadnjoj stranici.

4
Provjerite specifikacije
Upoznajte svoju novu Ford Kugu iznutra i  
izvana, od inteligentne tehnologije motora 
do prostranog prtljažnog prostora. 

Električni motor

Elektronički sustav klimatizacije (EAC)

Elektronički sustav klimatizacije napaja se akumulatorom HV.

Električni grijač

Omogućuje vam zagrijavanje unutrašnjosti u hladnijim danima 
tijekom vožnje u električnom načinu rada.

Atkinsonova ciklusa i prijenos s razdvajanjem snage za veću 
iskoristivost goriva.

Priključak za punjenje

Akumulator HV

Zagrijte vozilo prije nego što krenete * 

Aplikacija FordPass omogućuje vam daljinsko 
zagrijavanje vozila, tako da u hladnijim danima 
možete biti sigurni da je unutrašnjost automobila 
topla i ugodna od trenutka kada uđete u njega.

Pravo vrijeme jest ključno 

 

a

 

 

c

 

d

 

e

 

f

2,5-litarski punjivi Ford
hibridni benzinski motor (PHEV)

Snaga

Uz električni pogon od 225 KS, električnim motorom omogućuje 
vam se vožnja isključivo u električnom načinu rada, pri brzinama do 
135 km/h (85 mph).

Uz litij-ionski akumulatorski sklop od 14,4 kW, Plug-In 
hibrid Kuga nudi do 56 km vožnje isključivo električnim 
pogonom, za vožnju uz nulte emisije.

Vozilo se u potpunosti može napuniti u 6 sati preko kućanske 
utičnice za napajanje od 230 V ili u 3,5 sata pomoću stanice za 
punjenje EVBox+ Elvi Wallbox (dodatna oprema) ili putem javne 
postaje za električno punjenje.

Za još veću udobnost, možete namjestiti brojač 
vremena koji aktivira grijanje. Primjerice, namjestite 
da vaša nova Ford Kuga ugrije unutrašnjost 
automobila svakog jutra tijekom zime prije nego što 
se uputite na posao.

*U trenutku tiskanja ovog kataloga (2020.) navedena značajka nije dostupna na 
hrvatskom tržištu niti na tržištima u kojima je zakonom tako propisano poradi 
smanjenja emisija CO2.
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SUV s 5 vrata

Norma za emisije Euro 6d Temp Euro 6d Temp Euro 6d Temp Euro 6d Temp Euro 6d Temp Euro 6d Temp

Maksimalna snaga KS (kW) 150 (110) 120 (88) 120 (88) 150 (110) 190 (140) 225 (165)

Okretni moment u Nm (Nm s turbo 
povećanjem) 240 300 300 370 400 200

CO2 emisije (g/km)øø 150 – 157 133 – 139 132 – 137 155 – 163 32

Vrsta goriva Benzin Diesel Diesel Diesel Diesel Benzin/električno

Mjenjač
Ručni mjenjač sa

6 stupnjeva 
prijenosa

Ručni mjenjač sa
6 stupnjeva 

prijenosa

Automatski 
mjenjač s

8 stupnjeva 
prijenosa

Ručni mjenjač sa
6 stupnjeva 

prijenosa

Automatski 
mjenjač s

8 stupnjeva 
prijenosa

Automatski 
mjenjač s 8 
stupnjeva 

prijenosa (H4F45 
(automatski 

mjenjač eCVT))

Pogon 4x2 4x2 4x2 4x2 4x4 4x2

Potrošnja goriva u litrama 
øø

Ukupno 6,6 – 6,9 5,1 – 5,3 5,4 – 5,6 5,0 – 5,2 1,4

Performanseø

Maksimalna brzina (km/h) 195 180 177 194 208 200

9,7 11,7 12,0 9,6 8,7 9,2

50 – 100 km/h* (s) 9,5 11,5 n. p. 7,8 n. p. n. p.

Masa i nosivost

Masa praznog vozila (kg)# 1564 1576 1599 1680 1735 1844

Najveća dopuštena masa vozila 
(kg) 2075 2085 2110 2155 2245 2320

Najveća dopuštena masa glavnog i 
priključnog vozila (kg) 3875 3585 3610 4405 4345 3520 – 3820

Maksimalna masa priključnog 
vozila (s kočnicama) (kg) 1800 1500 1500 1900 2100 1200 – 1500

Maksimalna masa priključnog 
vozila (bez kočnica) (kg) 750 750 750 750 750 750

Korisna nosivost 511 509 511 475 510 476

Gorivo, performanse i emisije

Potpuno nova i napredna tehnologija za Plug-In hibrid Kugu (PHEV) donosi izvanredan radni 
učinak, uz dojmljive podatke o uštedi potrošnje goriva i zamjetno niske iznose emisija.

Što je PHEV?
Punjivi hibridi (Plug-In, PHEV) su vozila koja imaju 
značajku tehnologije cjelovitog hibrida (HEV), uz 
dodanu prednost kojom se omogućuje punjenje iz 
vanjskog izvora električne energije. 

Tehnologija PHEV-a, poput one cjelovitog hibrida, 
upotrebljava različite izvore energije, prebacujući 
se između standardnog benzinskog motora i 
električnog motora koji se napaja akumulatorom. 
Međutim, s obzirom na to da se PHEV uglavnom 
oslanja na vanjski izvor punjenja, kada se 
akumulator gotovo u potpunosti isprazni, vozilo 
preuzima značajke hibrida, a benzinski motor radi 
samo kada je to potrebno. 

Provjerite specifikacije Električni pogon4

*Domet vožnje na isključivo električni pogon kod vozila Kuga iznosi najviše 
2 

*U 4. stupnju prijenosa. ØFordova homologacija. Svi benzinski motori 
opremljeni su katalizatorom.  
#Predstavlja najmanju masu praznog vozila s pretpostavljenom masom
vozača od 75 kg, punim spremnicima tekućina i 90 % napunjenim 
spremnikom goriva, uzimajući u obzir proizvodna odstupanja i ugrađenu 
opremu. Navedena ograničenja za vuču predstavljaju maksimalnu 
sposobnost vuče pri pokretanju na 12-postotnoj uzbrdici u razini mora s 
najvećom dopuštenom masom vozila. Performanse i ekonomičnost svih 
modela smanjuju se pri vuči tereta. Opterećenje prikolice na kuku iznosi 
maksimalno 100 kg za sve modele vozila. Najveća dopuštena masa 
glavnog i priključnog vozila uključuje masu prikolice. 
ØØNavedena potrošnja goriva/energije, emisije CO2 i električni rasponi određuju 
se u skladu s tehničkim zahtjevima i specifikacijama Europskih uredbi (EZ) 
715/2007 i (EU) 2017/1151 prema zadnjim izmjenama. Za laka teretna vozila 
koja su odobrena u skladu s globalno usklađenim postupkom za testiranje 
lakih vozila (WLTP) postoje informacije o potrošnji goriva/energije i 
emisijama CO2 za Novi europski ciklus vožnje (NEDC) i za WLTP. WLTP će u 
potpunosti zamijeniti NEDC najkasnije do kraja 2020. godine. Primijenjeni 
standardni postupci ispitivanja omogućuju usporedbu različitih vrsta vozila i 
različitih proizvođača. Osim učinkovitosti potrošnje goriva vozila, navike u vožnji 
te drugi čimbenici koji nisu tehničke prirode utječu na određivanje potrošnje 
goriva/energije, emisija CO2 i električnog dosega vozila. CO2 je glavni staklenički 
plin odgovoran za globalno zatopljenje. Smjernice za štednju goriva i 
smanjenje emisija CO2 koje sadrže podatke za sve nove modele putničkih 
vozila dostupne su bez naknade na svim prodajnim mjestima. 

PHEV ima veći akumulator u usporedbi s drugim
hibridnim vozilima. Ovim se omogućuje nastavak
vožnje isključivo električnim pogonom, a
nova Ford Kuga može voziti i do 56 km uz nulte
emisije. Kao hibridi, PHEV vozila imaju 
sposobnost "vraćanja" energije koja bi se inače 
potratila pri smanjenju brzine ili kočenju, a sve u 
vidu pomoći ponovnom punjenju akumulatora.



Širina (s retrovizorima): 2178 mm Širina (bez retrovizora): 1882 mm
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Provjerite specifikacije Dimenzije4

Obične boje 
karoserije

Metalik boje karoserije* Premium boje 
karoserije*
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Titanium
Obloga i boja presvlake umetka sjedala: Ray u boji Ebony

Obloga i boja bočnog dijela sjedala: Eton u boji Ebony
Boja ploče s instrumentima – gornji dio: Ebony
Boja ploče s instrumentima – donji dio: Ebony

Titanium X
Obloga i boja presvlake umetka sjedala: Ray u boji Ebony

Obloga i boja bočnog dijela sjedala: koža Salerno u boji Ebony
Boja ploče s instrumentima – gornji dio: Ebony
Boja ploče s instrumentima – donji dio: Ebony

ST-Line X
Obloga i boja presvlake umetka sjedala: Rapton u boji Ebony
Obloga i boja bočnog dijela sjedala: koža Salerno u boji Ebony

Boja ploče s instrumentima – gornji dio: Ebony
Boja ploče s instrumentima – donji dio: Ebony

ST-Line X* / ST-Line X2
Obloga i boja presvlake umetka sjedala: Rapton u boji Ebony
Obloga i boja bočnog dijela sjedala: koža Salerno u boji Ebony

Boja ploče s instrumentima – gornji dio: Ebony
Boja ploče s instrumentima – donji dio: Ebony

*Opcija uz nadoplatu.

Dostupno

Boje i obloge 

Ukupna duljina bez kuke za vuču (mm) 4614 – 4626

Ukupna širina s retrovizorima/sa sklopljenim retrovizorima/bez njih (mm) 2178/2000/1882

Ukupna visina (nenatovaren) (mm) 1666 –1690

Krug okretanja – od rubnika do rubnika (m) 11,4 – 11,5

Kapacitet prtljažnika (litre)‡

Način s 5 sjedala (natovaren do police prtljažnika) (s kompletom za popravak 
guma) – nije Plug-In hibridno vozilo 645

Način s 5 sjedala (natovaren do police prtljažnika) (s kompletom za popravak 
guma) – Plug-In hibridno vozilo 645

Način s 2 sjedala (natovaren do krova) (s kompletom za popravak guma) – nije 
Plug-In hibridno vozilo 1530

Način s 2 sjedala (natovaren do krova) (s kompletom za popravak guma) – 
Plug-In hibridno vozilo 1530

Kapacitet spremnika za gorivo (litre)

Benzin 54

Diesel 54

Plug-in benzinski hibridni motor 45

‡Izmjereno u skladu s normom ISO 3832. Dimenzije se mogu razlikovati ovisno o modelu i ugrađenoj opremi. 

Napomena: Navedene boje i obloge u ovom katalogu možda ne odražavaju trenutačne specifikacije ili dostupnost istih na svim europskim tržištima. 
Za najnovije informacije o dostupnosti boja i obloga na hrvatskom tržištu, javite se najbližem ovlaštenom Ford partneru.



Pronađite Ford prodajnog partnera 
i zatražite test vožnju

Fordovo osiguranje (Ford Insure)
Osmišljeno posebno za vlasnike vozila Ford, 
Fordovo osiguranje† nudi vrijednost, 
jednostavnost i niz pogodnosti koje su vam uistinu 
jako važne. 

 Popravke provode tehničari koje se osposobilo 
u poduzeću Ford, u centru za popravak u slučaju 
nesreće (Ford Accident Repair Centre)

 Originalni dijelovi poduzeća Ford dolaze uz 
petogodišnje jamstvo

 Zamjenski automobil tijekom trajanja 
popravaka

 Stručnjaci u osiguranju poduzeća Ford u 
pozivnim centrima UK-a

 Usluge vučne službe u slučaju nesreće 24 sata 
dnevno

 Do 90 dana pokrića u Europi
 Zamjenska sjedala za djecu u slučaju nesreće

Konfigurirajte svoje vozilo Aplikacija FordPass *
Aplikacijom FordPass omogućuje vam se pristup 
mnoštvu korisnih značajki osmišljenih da vam 
olakšavaju putovanja i održavaju vam vozilo 
ispravnim.

Financije
Pružamo širok raspon proizvoda financiranja kako 
bismo posjedovanje novog Forda učinili što 
jednostavnijim.

Fordovo kreditiranje (Ford Credit)* pruža velik 
izbor financijskih proizvoda za vaše vozilo, bilo da 
ste privatni ili poslovni korisnik.

Fordov leasing (Ford Lease)** specijaliziran je za 
ugovorni zakup i leasing te pruža alternativni 
raspon financijskih planova koji se mogu 
oblikovati tako da odgovaraju vašem poslovanju.
(nije dostupno na svim tržištima)

Vlasništvo5
Kupite

†Primjenjuju se uvjeti i odredbe. Fordovo osiguranje (Ford Insure) prodaje i 
dodjeljuje tvrtka Europa Group Limited, a koju je ovlastilo tijelo za financijsko 
poslovanje (Financial Conduct Authority) koje njome upravlja. Registracijski broj 
309794. Registrirana u Engleskoj pod brojem poduzeća 3279177. Registrirano 
sjedište: Europa House, Midland Way, Thornbury, Bristol, BS35 2JX.    

*Fordovo kreditiranje: Financiranje podliježe statusu. Možda će se zahtijevati 
jamstva. Pošaljite pismo službi za Fordovo kreditiranje bez plaćanja poštarine. 
Fordovo kreditiranje (Ford Credit) jest stil trgovanja društva FCE Bank plc. koje je 
ovlastilo tijelo nadležno za propise o bonitetnom nadzoru (Prudential 
Regulation Authority) te kojim upravlja tijelo za financijsko poslovanje (Financial 
Conduct Authority) i tijelo nadležno za propise o bonitetnom nadzoru 
(Prudential Regulation Authority) pod brojem poduzeća 204469.
**Fordov leasing: Fordov leasing pruža tvrtka ALD Automotive Ltd 
registrirana kao Ford Lease (Fordov leasing), Oakwood Drive, Emersons Green, 
Bristol, BS16 7LB. Tvrtka ALD Automotive registrirana je u Engleskoj pod 
brojem 987418. Tvrtku ALD Automotive ovlastilo je tijelo za financijsko 
poslovanje (Financial Conduct Authority) koje njime upravlja.

Sjedanje za volan potpuno nove Ford Kuge 
jednostavno je i ostvarivo uz razne 
mogućnosti financiranja.

Budući da je ovo međunarodno izdanje 
kataloga te je namijenjeno isključivo općoj 
informativnoj svrsi, za sve najnovije 
informacije o dostupnosti potpuno nove 
Ford Kuge te opcijama paketa opreme i 
dodatne opreme, ali i mogućnostima 
financiranja na hrvatskom tržištu, obratite 
se najbližem ovlaštenom Ford prodajnom 
partneru u Republici Hrvatskoj. 

Konfigurirajte svoju novu Ford Kugu mrežnim 
putem i dajte vozilu osobni pečat. Jednostavno 
otiđite na mrežno mjesto marke Ford, odaberite 
svoj model, zatim odaberite motor, boju karoserije 
i dodatnu opremu. Moći ćete vidjeti predloženu 
cijenu i, ako želite, svoju konfiguraciju poslati 
ovlaštenom zastupniku za vozila Ford.
(nije dostupno na svim tržištima)

Ovlaštenog Ford prodajnog partnera možete 
potražiti na mrežnom mjestu marke Ford te 
zatražiti test vožnju putem online obrasca. Upišite 
svoje podatke, a odabrani Ford prodajni partner 
javit će vam se povratno kako biste dogovorili 
vrijeme koje vam odgovara.

(nije dostupno na svim tržištima)

Pametnim telefonom možete nadzirati razinu
goriva, kilometražu i tlak u gumama; zaključati i
otključati automobil; na karti pronaći put do 
svojega parkiranog automobila; primiti obavijesti 
o ispravnosti vozila izravno na svoj telefon i još
mnogo više.

*Značajke i službeni jezik FordPass aplikacije nisu jednako dostupni na 
svim tržištima. Za najnovije informacije obratite se najbližem ovlaštenom 
Ford trgovcu.



Usluga zaštite, Ford Protect 
Uz uslugu zaštite, Ford Protect, produžite 
standardno jamstvo koje traje 3 godine ili 60,000 

Glavne prednosti uključuju*:

 Visoku fleksibilnost u vezi trajanja i kilometraže
 Pokriće od nepredviđenih troškova električnih i 

mehaničkih popravaka u Ujedinjenom 
kraljevstvu i Europi

 Cijenu koja obuhvaća dijelove i rad jamči se 
tijekom trajanja vašeg plana usluge

 
Jamstva tvrtke Ford za zaštitu novih vozila 
(Ford Protect New Vehicle Warranties) mogu se 
prenijeti na novog vlasnika ako odlučite prodati 
svoje vozilo.

 

Ford usluga servisa (Ford Service) 
i Online rezervacija termina servisa
Ford usluga servisa (Ford Service) osmišljena 
je kako bi se vaš Ford održao u besprijekornom  
stanju tijekom cijelog njegovog životnog vijeka. 

 Sveobuhvatni planovi servisa i održavanja
 Upotreba kvalitetnih dijelova poduzeća Ford
 Tehničari koje se osposobilo u poduzeću Ford, a koji 

se služe najnovijim alatima i opremom za dijagnostiku  

 Mrežno zakazivanje usluga servisa poduzeća Ford 
(Ford Online Service Booking) 

 Jedan poziv za sva rješenja, Ford 0203 564 4444 

 Usluga poduzeća Ford za upravljanje nesrećama 
(Ford Accident Management)besplatna je svim 
vozačima  

 Do 12 mjeseci pomoći na cesti za UK i Europu 
(kod posrednika prodavača) 

 

Planovi usluge zaštite, Ford 
Protect 
Za jednokratno plaćanje, možete pokriti troškove 
preporučenih zakazanih usluga servisa na 
razdoblje do 3 godine od dana kada vam se 
dostavi novi Ford. Ovo može biti isplativije od 
plaćanja pojedinačnih usluga servisa, a pruža vam 
i dodatne pogodnosti:

 Usluge pomoći tvrtke Ford (Ford 
Assistance) – uslugama pomoći na cesti koje 
obuhvaćaju UK i Europu povećat će se trajanje 
vašeg plana usluge 

 Zamjensko vozilo – u slučaju da unutar 24 sata 
ne možemo završiti popravak pokriven 
jamstvom, osigurat ćemo vam zamjensko vozilo 
na razdoblje do 7 dana**

 Cjeloviti zapisnik servisa (Ford Service History) 
kojim se može povećati cijena automobila 
prilikom preprodaje

 

 **Podložno dostupnosti i statusu, isključujući gorivo i troškove osiguranja.

ZaštititeKupite5 Za više informacija o Ford  
asortimanu SUV modela, posjetite
najbližeg ovlaštenog Ford partnera.

Reciklirajte ovaj katalog nakon 
uporabe.

Objavljuje Ford Motor Company Limited,  
Laindon, Essex, Engleska. 

 
Registrirano u Engleskoj pod br. 235446.

BJN 207270. FoE XXXX  
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rIlustracije, opisi i specifikacije. Svi podaci u ovom katalogu bili su točni u vrijeme tiskanja. Poslovna politika Forda temelji se na koncepciji kontinuiranog razvoja proizvoda. Pridržano je 
pravo izmjene specifikacija, boja i cijena modela i opreme, koji su prikazani i opisani u ovom katalogu, bez prethodne obavijesti. Najnovije informacije uvijek potražite kod ovlaštenog 
zastupnika tvrtke Ford. Dodatna oprema. Značajke u ovom katalogu opisane kao ‘Opcija’, ‘Dodatna oprema/komplet’ i sl. ne ulaze u osnovnu cijenu vozila i posebno se naplaćuju, osim 
ako izričito nije drugačije navedeno. Svi modeli i kombinacije boja ne moraju biti dostupni na svim tržištima. Napomena. Neke od slika vozila u ovom katalogu su pred-proizvodni modeli 
i/ili su računalno generirane, stoga se dizajn/značajke u konačnoj inačici mogu razlikovati u različitim pojedinostima. Nadalje, neke prikazane značajke na vozilima mogu biti dodatne. 
Napomena. Ovaj katalog uz originalnu Fordovu dodatnu opremu sadrži i široki raspon proizvoda naših dobavljača. Ugradnja dodatne opreme može utjecati na potrošnju goriva vašeg 
vozila. + Označena dodatna oprema pažljivo je odabrana prema robnim markama dobavljača dodatne opreme i nije obuhvaćena Fordovim jamstvom jer ti dobavljači daju vlastita 
jamstva koje možete zatražiti od Vašeg ovlaštenog Ford trgovca. Napomena. Bluetooth® oznaka i logotipi u vlasništvu su tvrtke Bluetooth SIG, Inc. i svaka uporaba tih znakova od strane 
Ford Motor Company je licencirana. Robna marka iPod i logotipi vlasništvo su Apple Inc. Ostali robni žigovi i trgovačke marke u vlasništvu su pripadajućih vlasnika. Napomena. Neke 
značajke za pomoć pri vožnji i određene sigurnosne značajke opisane u ovom katalogu brošuri dizajnirane su za rad uz pomoć senzora čija izvedba može biti narušena u određenim 
vremenskim uvjetima i uvjetima okruženja.
Ovo međunarodno izdanje kataloga namijenjeno je samo općoj informativnoj svrsi. Navedene specifikacije ne odnose se ni na jedno tržište. Ilustracije i tekst mogu sadržavati poveznice
na modele, značajke ili uvjete koji nisu dostupni na nekim geografskim područjima, bilo kao dio standardne ili dodatne opreme. Osim toga, neke dostupne značajke ne moraju biti
prikazane. Iz tog razloga, informacije o najnovijim specifikacijama i važećim cijenama zatražite od ovlaštenog zastupnika Ford vozila.

Online rezervacija termina servisa
Ovlaštenog Ford servisnog partnera možete 
potražiti na mrežnom mjestu marke Ford te 
rezervirati termin servisa putem online obrasca. 
Upišite svoje podatke, a odabrani Ford servisni 
partner javit će vam se povratno kako biste 
dogovorili i potvrdili vrijeme koje vam odgovara.




